



见证华中品牌的力量

— 华中华园“媒体品牌之旅”活动纪实



2020年，华中集团携健康人居梦想入驻德州，正式推出华中华园项目。盛夏时节，应华中集团邀约，30余位德州主流媒体代表共赴保定，实地走访华中集团总部，品鉴华中国宅华府、国宅华府、涑源华中小镇等诸多经典项目。

华中集团，是一家以绿色产业为战略方向，横跨六大健康产业（健康人居、健康养疗、健康文旅、健康农业、健康运动、健康商务和健康物业服务），年产值百亿元以上的大型集团公司。董事长赵建棠先生，是中国著名的古建园林专家、城市建设专家、特色小镇开发专家，从事建筑实践工作40余年，影响力遍布海内外。

一场“匠心鉴证”之旅——缘起保定，辉煌国宅

行程首日，媒体团率先来到保定国宅华府项目。2009年，华中创新提出“国宅”理念，以“中国风·中国情”为主旨，建造集文化、理想、科技、舒适为一体的现代高品质人文社区。国宅华府虽已是交付近十年的社区，但沉稳大气的建筑，雅致秀美的中式园林，细致入微的物业服务，处处彰显着高端品质与家的温馨。

随后，媒体团来到国宅华府项目。作为华中“国宅”升级力作，国宅华府以苏式园林中式庭院，邂逅久违的东方意境，并引入十二项安全智能化设施，营造更加安全、舒适、健康和便捷的“智慧社区”。

20多座健康人文精品社区，30多项国际国内大奖……一路走来，媒体们零距

离感受着华中集团的人居情怀，赵建棠董事长说：“买房是生活的开始，居住是生活的过程，健康是生活的保障，幸福是生活的终点”，华中力求让健康建筑成就城市的绿色理想，这份坚持，赢得了德州各位媒体代表的一致称赞。

一场“健康使命”之旅——华中小镇，六境归心

次日，媒体团走进涑源华中小镇，感受生态原乡的度假魅力。华中小镇已投资数十亿元，数十万平米的汉唐建筑群傲然屹立，打造了鼎泰官度假酒店、雪霁堂国际会议中心、百渡食府餐饮中心、白桦林温泉谷等数十项健康业态，实现了集温泉、养生、休闲、度假及商务、拓展于一体的健康度假目的地。

在小镇，媒体朋友们体验精彩纷呈的原乡生活。或是泡一池高山天然温泉，舒适怡然；或是体验上工草堂御医艾灸，疗愈身心；或是沉醉于白石山居，享受“松林静室，雀山湖畔”的禅意之境。小镇近百种全新的健康生活场景，让大家告别了繁忙的都市生活，在大自然中放松身心。

美好的时光是短暂的，为期两天的“华中媒体品牌之旅”圆满结束。媒体朋友们纷纷对华中取得的成就给予了高度评价：

“华中不愧是一家有责任、有担当的企业，40年，一座座经典建筑的背后，是华中企业文化的力量。”

“此次‘零距离’走进华中，我深刻感受到：华中从不止步于打造好房子，更钟情于开创一种全新生活场景。以‘健康

生活服务商’深耕德州，我们全力支持！”

“在物欲横流的时代，大家都一味地追求利润，而华中是少有的真金白银筑品质的企业，非常难得！我期待你们能把德州华中华园项目建设好。”

匠心升级，礼献德州——华中华园全新启幕

华中集团满怀对德州的热爱，将把华中华园作为送给德州百姓的一份厚礼。作为华中迭代的健康人居典范，华中华园由赵建棠董事长亲自担纲总设计师，以建设“德州生态人居新范本”为初心，将“国宅”品牌精髓与数千年德州文脉融会贯通，为家人提供更多的绿色，更多的阳光，更多洁净的空气，更多灵动的空间和更多欢乐无忧的生活。

论生态，这里是一片水绕金山的绿洲。华中华园位于南部生态宜居区，是被水库、漳卫新河、天河路河道四水环绕的璞玉般区域，有着高于其它生活版图数倍的负氧离子，让生活多一份绿意与健康。

论教育，这里有一袭温润儒雅的书香。华中华园与明诚学校一墙之隔，打造国际双语幼儿园，紧邻第三实验小学、太阳湖中学、新一中……优越的地理位置，承载了深厚的学府底蕴。从校门到家门，脚步即可丈量，同学是朋友又是邻居，给成长更多陪伴与欢乐。

论环境，这里有一份山水于心的气质。华中华园传承苏派园林精髓，国学礼序布局，十二大主题园林，重重院落，藏纳天地……诸般巧思妙技，将东方文明中关于空间与生活方式的智慧，精妙

的纳于华园，融于生活，引领东方健康人居美学。

论户型，这里有一种灵动惬意的幸福。华中华园引入“健康免疫，多功能，多场景”新理念，打造80-140㎡多元通透场景，纳藏生活的百种想象；多功能场景布局+大尺度观景阳台，为家人的独立空间和艺术空间，提供一种新的生活方式，尽显家生活的从容与优雅。

论服务，这里有一席护航归心的梦乡。华中物业，以“安全、健康、环境、亲和”为品牌定位，守护数万个家庭幸福、安心的生活。华中华园将重磅打造智能人文社区，构建“24小时健康生活服务体系”。

论生活，这里有一段健康自在的人生。2000㎡的全龄中央会所，36个兴趣社群，涵盖生活各维度，家人在这里相聚，邻里在这里合心，感悟健康之美，体味艺术之精，品读人情之善，分享快乐时光，共享幸福人生。

生活在华中华园，你得到的，不仅是一个全新的建筑场景，更是一个全新的健康生活场景，时刻享受着生活服务和人文关怀。

如今，在华中华园建设工地上，一支数百人的华中铁军正在为“家”而战。他们用“产品无瑕疵，质量零缺陷”的工匠精神，打磨出载入史册的人居杰作，让华中与德州共美好！

华中华园，五证齐全，恭迎品鉴。
咨询热线：0534-6801111
咨询地址：双魏大道1605号明诚学校西侧



华中小镇汉唐建筑群落



媒体团走进保定国宅华府



华中华园鸟瞰图，紧邻明诚学校



华中华园建筑效果图



华中华园景观效果图